[RATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
BAT =AY DB BRBERAL
2024118 BT DAREEOEMNLE

2024410A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2021 F9AKYHE) ITEDE KER S BEERNEILETCHEEET,

- EHBERBEEDEE AV RS

D HEEYEEEE 95670 (FH/t) (HEHHREY)
Q EEFHEEHM@EE 93270 (A/t)

[RIEF RS D EERHL]

R EEEEMEIRS (CP) 2024498  605.0 ($/t) 2024498 AEL—KN(TTS) 14744 (/%)
20244108 6250 ($/t) 20245108 KEEYRZE 10500 ($/1)
2B 6150 ($/t) 2024108 ENXEE 7,900 (A/t)

K E E EEHEE (MB) 2024598 3900 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 6150 x 14744 x 07+ ( 3900 + 10500 ) x 14744 x 03+ 7,900
= 93270 (M/t)

- R EENREDEE ,

FREMEEZEENEE (100AREYIVIET) = EETHERRMER — EETYRBHERE

SHAORMEKREEE = 93270 — 95670 = -2400 — -2400 M

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21 X -2400 - =
00 X 110% = -55440 = -555 H
 ABBEAHEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

BRIV DOHER(HEFETHRRT)

BRTU—2BD

BERANER EXHEMA) EEBMHEMA) | ARgaSNLEiHE)
AZ 00~8.0m 968.13 964.27 558.72
B&# 8.1~30.0m 1,562.00 490.03 48448
CE 30.1milE 4,400.00 395.43 389.88




[$A%] HEBE10%
TAT =B DEEEER
2024128 BT DARAHEEOEHNLE

20244%11A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2024F8AKYHE) ITEDE KER S BREERNEI L TCHEEET,

- EHBERBEEDEE AV RS

D HEEYEEEE 95670 (FH/t) (HEHHREY)
Q@ EEFHEEHM@EE 91,740 (A/t)

[SRIEF RS D EERHL]

R E R EMEHS (CP) 20245108 625.0 ($/t) 20244108 AEL—N(TTS) 14455 (AH/$)
2024118 6350 ($/t) 2024118 XEEWHREE 10500 ($/t)
27 AFEY 6300 ($/t) 2024118 ENXEE 8,700 (F/t)

*[E FEEEHEE (MB) 20244108 3400 ($/t)
XPHRERMZ7E RKEERHEIZFNTEEWN:LET

FEETHYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) xTTS x 0.30 + #EEE

XJGE HERIL—F

= 6300 x 14455 x 07+ ( 3400 + 10500 ) x 14455 x 03+ 8700
= 91,740 (/1)

- FEAREEEESEEOEE ,

FEAHEBZEEE (I00ARBYIVIET) = RETFHRERMMESE — EEFHREMESE

SADORMMEEEEE = 91,740 — 95670 = -3930 —  -3,900 [

REHEEMAREDETE
REHERZESHZE100MHICDERERSEBEMEE 1L A A—FIL (M) HT=Y0. 210MHAZEN-LET,

0.21  x -3900 _ -
55 x 110% = -90090 = -901 M
CAABBMPNEDETE

HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEELTRHEEHYEE A,

BRIV DOHER(HEFETHRRT)

BRTU—2BD

BANER EAXHEM) REHGHEA) | AEsits S s
AE 00~80m 968.13 564.27 555.26
BE 8.1~300m 1,562.00 490.03 481.02
CEt 30.1mLlE 4,400.00 39543 386.42




[RAS] HEBE10%
TAT =B DEEEER
202518 Bt DAREEOEHMLE

2024412A1H

BEMNEHOHRESFANEEELTEHEILBLETFET,
ST RHEREGE (2024F8AKYHE) ITEDE KER S BREERNEI L TCHEEET,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHERE

D EEEHEFMEE 95670 (FA/t) (K92 KLY)
@ EEEYEFMER 98680 (F/t)

[RIEF RSO EERHL]

th B i B EMEAS (CP) 20245118 635.0 ($/t) 2024118 AEL—K(TTS) 15069 (FH/$)
20244128 6350 ($/t) 20245128 KEEYRZEE 10500 ($/1)
27 AF 6350 ($/t) 20245128 EEEE 8,600 (M/t)

K E EEEHEE (MB) 20245118 4060 ($/t)
XPHERMZ7E RKEERHEIBFNTEEWNLET

XJGE HERIL—F

EETYREFEMEKR= CP X TTS X 0.70 + (MB+XEEWHRE) x TTS x 0.30 + &% EE
6350 x 15069 x 07+ ( 4060 + 10500 ) x 15069 x 0.3 +
98,680 (MH/t)

2. [RFMEEEBEDOREE
FHHEAR Z EhEE (100 R &L YIET)
SADORMMEERE =

3. KEHTHMARLENETE
REHERZESHZE 100 DERERSEBEMEE 1L A A—ML (M) HT=Y0. 210MHAZE-LET,

0. 21 X 3000 _ .
100 X 110% = 6.9300 = 693 H

4. SRBBMMEDHETE
HEROEEBMHFICHEHNSEMARBEZMEL THEHEEMELFTT,
ERELERMEICOEFELTRHEEHYEE A,

5. BERJI)—UEAIVDHER (HEFLTHRART)

BRIY—EIY

8,600

= RIRFHRMERE — EEFHREESE
98680 — 95670 = 3010 — 3,000 [

BANER EAXHEM) AEHGHEA) | AEsitsuS s
AE 00~80m 968.13 564.27 571.20
BE 8.1~300m 1,562.00 490.03 496.96
CEt 30.1milE 4,400.00 395.43 402.36

2024F8ANE




